
Тема:  «Числові нерівності. Властивості числових нерівностей»

Варіант 1.  

    Початковий і середній рівні ( 6 балів).

1.Виберіть три правильні нерівності:  

А)
[image: image1.wmf]84;
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[image: image5.wmf]1011.
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2.Укажіть правильні твердження:       

1)Якщо  
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               2)якщо   
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3)якщо 
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     4) якщо 
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5) якщо 
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[image: image15.wmf].
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А) 1; 2 і 4;      Б) 1; 3 і 4 ;   В) 1; 3 і 5 ;  Г) 2 ; 3 і 5 ;  Д) 3;4 і 5

3.Доберіть до кожної умови  (А-Д) правильний висновок  (1-5).                                   
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4.Визначте правильні твердження:                                                                                        
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А) 1; 2 і 3;      Б) 1; 3 і 4 ;   В) 2; 3 і 4 ;  Г) 2 ; 3 і 5 ;  Д) 1;3 і 5.                                          

5.Відомо , що 
[image: image36.wmf]39.
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 Визначте три правильні нерівності.                                       

А)
[image: image37.wmf]93;
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a

<-<-

                                                              

Г) 
[image: image40.wmf]15545;
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[image: image41.wmf]36412.
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6.Відомо, що 
[image: image42.wmf]35;
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   Визначте кількість правильних  
    
[image: image43.wmf]711.
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   нерівностей.   
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[image: image48.wmf]13221;
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[image: image49.wmf]17227.
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А) дві;  Б) три;   В) чотири;  Г) п’ять;  Д)  шість.        

    Достатній і високий  рівні.

      7. (2 бали). Доведіть , що при всіх значеннях   
[image: image50.wmf]a

   виконується нерівність:          
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        8. (2 бали). Оцінити значення виразу, якщо:

     
[image: image52.wmf]1,41,2
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   2<a<4;    1<b<2.      
         9. (2 бали) Оцінити довжину кола радіусом r см, якщо

3,2<r<6,5    ;              3,14  <π<  3,15     
Варіант 2.

   1.Виберіть три правильні нерівності:

А) 
[image: image53.wmf]95;
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Б) 
[image: image54.wmf]79
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 В)
[image: image55.wmf]95;
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 Г) 
[image: image56.wmf]4840;
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Д) 
[image: image57.wmf]2020
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2.Укажіть правильні твердження:        

1) Якщо  
[image: image58.wmf],
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[image: image59.wmf];
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   2)якщо 
[image: image60.wmf],0,
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  3) якщо   
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    4) якщо  
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5) якщо 
[image: image66.wmf],0,
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[image: image67.wmf]dmkm
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А) 1; 2 і 4;      Б) 1; 3 і 4 ;   В) 1; 3 і 5 ;  Г) 2 ; 3 і 5 ;  Д) 3;4 і 5.

3.Доберіть до кожної умови  (А-Д) правильний висновок  

А) 
[image: image68.wmf]17;
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4.Визначте правильні твердження:
1)
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[image: image87.wmf];
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А) 1; 2 і 3;      Б) 1; 3 і 4 ;   В) 2; 3 і 4 ;  Г) 2 ; 3 і 5 ;  Д) 1;3 і 5.

5.Відомо , що 
[image: image88.wmf]28.

a

-<<

 Визначте три правильні нерівності.

А) 
[image: image89.wmf]82;
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Г) 
[image: image92.wmf]10540;
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    Д)
[image: image93.wmf]3248.
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6.Відомо, що 
[image: image94.wmf]25;
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  Визначте кількість правильних 
    
[image: image95.wmf]311.
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   нерівностей.

1) 
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[image: image99.wmf]30,527,5;

ab

<<

  5)
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[image: image101.wmf]8222.
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     А) дві;  Б) три;   В) чотири;  Г) п’ять;  Д)  шість.

Достатній і високий рівні

  
7.(2 бали). Доведіть , що при всіх значеннях   
[image: image102.wmf]a

   виконується нерівність:
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8.(2 бали). Оцінити значення виразу, якщо:


[image: image104.wmf]1,80,4
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2<a<8;  1<b<4.
9.(2 бали) Оцінити довжину кола радіусом r см, якщо

3,2<r<4,5 ;                3,14  <π<  3,15  .                                                                                                                                
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